



ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА СЛУЖБА УКРАЇНИ  
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДПС У ВОЛИНСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Київський майдан, 4, м. Луцьк, 43027, тел.: (0332) 77-71-01, 77-71-75  
E-mail: vl.official@tax.gov.ua, сайт: www.vl.tax.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ ВП 44106679

від \_\_\_\_\_ 20 \_\_\_\_\_ р. № \_\_\_\_\_ На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20 \_\_\_\_\_ р.

РІШЕННЯ № 167 від 25.02.25

**Про припинення дії ліцензій на право оптової та роздрібної торгівлі алкогольними напоями, алкогольними напоями - сидром та перрі (без додання спирту), тютюновими виробами, рідинами, що використовуються в електронних сигаретах, паливом та зберігання пального та виключення місць зберігання з Єдиного державного реєстру**

Припинити дію ліцензії відповідно до розділу VII «Ліцензування» Закону України від 18 червня 2024 року № 3817-IX «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, спиртових дистилатів, біоетанолу, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюнової сировини, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального» суб'єкту господарювання:

№ п/п	Реєстраційний № ліцензії	Найменування юридичної особи або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи-підприємця	Ідентифікаційний код	Вид діяльності	Адреса місця торгівлі/зберігання	Підстава
1	03170311202400648	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЄВРОВІД ПЛЮС"	41551160	Роздрібна торгівля тютюновими виробами	Волинська область, Ковельський район, м. Ковель, вул. Сагайдачного, 5г, АВТОЗАПРАВОЧНА СТАНЦІЯ (АЗС) з магазином, 13,7 М.КВ	за заявою суб'єкта господарювання

**Строк набрання чинності рішення про припинення дії ліцензії на право провадження відповідного виду господарської діяльності:**

Частиною 5 статті 46 Закону України від 18 червня 2024 року № 3817-IX «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, спиртових дистилатів, біоетанолу, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюнової сировини, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального» встановлено, що Рішення про припинення дії ліцензії на право провадження відповідного виду господарської діяльності набирає чинності на другий робочий день за днем направлення відповідного рішення платнику податків.

У разі якщо за результатами адміністративного або судового оскарження рішення органу ліцензування про припинення дії ліцензії на право провадження відповідного виду г/осподарської діяльності рішення прийнято на користь платника податку, то ліцензія, що була припинена таким рішенням органу ліцензування, вважається діючою з дати її припинення.

**Строки і порядок оскарження рішення про припинення дії ліцензії на право провадження відповідного виду господарської діяльності (у тому числі найменування та місцезнаходження податкового органу, який є суб'єктом розгляду скарги, та вид суду, до якого особа може подати позов):**

К  
ГУ ДПС У ВОЛИНСЬКІЙ ОБЛАСТІ  
167/03-20-09-03 від 25.02.2025



Частиною 7 статті 46 Закону України від 18 червня 2024 року № 3817-IX «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, спиртових дистилатів, біоетанолу, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюнової сировини, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального» встановлено, що Рішення про припинення дії ліцензії на право провадження відповідного виду господарської діяльності, прийняте територіальним органом центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику, може бути оскаржено в адміністративному порядку, передбаченому Податковим кодексом України, або в судовому порядку, а рішення про припинення дії ліцензії на право провадження відповідного виду господарської діяльності, прийняте центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику, - в судовому порядку.

В. о. заступника начальника



Юлія СТЕЛЬМАЩУК

Аліна Скочера IP2227

